Bonjour,

Je prépare un bouquin sur ce que veulent VRAIMENT (oui, vraiment hein, c’est important !) les hommes au lit (et ailleurs). Ce qui leur plait vraiment sexuellement, ce qui les fait craquer chez une femme… Tout ça pour donner ensuite la recette aux femmes, ivres de curiosité, avides de vous satisfaire, messieurs ! Allez, par pitié, aidez-les ! Aidez-moi ! Aidez l’humanité ! Sauvez la planète ! 

Je vous propose de me renvoyer vos réponses par mail ; les timides (et ça se comprend) peuvent préserver leur anonymat en ouvrant un mail bidon, qui ne leur servira qu’une fois du style : beau_garcon_69@hotmail.fr Ce serait quand même sympa de m’indiquer votre âge, éventuellement votre profession ou votre « catégorie socioprofessionnelle ». Et de me dire si vous acceptez la publication (anonyme évidemment) de vos témoignages. Dans tous les cas, votre intimité sera respectée…

Mon mail :

Servane_vergy@hotmail.fr 
Secrets de séduction…
Mais qu’est-ce qui fait qu’une femme soit attirante à tes yeux ? (Ca peut être un truc physique, comme une attitude, une manie, un geste… )

Préliminaires…
On dit que les préliminaires sont surtout destinés à « chauffer » la femme… Mais les hommes adorent aussi en « jouir », non ? Alors, vous aussi messieurs, faut-il vous « préparer » ? Qu’est-ce qui vous fait vraiment plaisir ? Ou bien préférez-vous quand c’est cash et direct ?
Le cœur du débat…

C’est sûr, dans la majorité des cas, l’acte sexuel avec pénétration reste le moment crucial d’une rencontre intime. Que ressentent les hommes au cours de cette phase ? Quelles sont vos attentes, vos souhaits, vos rêves les plus fous ? Vos positions favorites, pourquoi ? Etes-vous souvent obligé de vous retenir ? Vous arrive-t-il d’éjaculer trop tôt ? D’ailleurs, trop tôt, pour vous, c’est combien de temps ? Et à partir de combien de temps c’est trop long ? Combien de fois pouvez-vous éjaculer en une nuit ? (oui, 27, bien sûr… ) Etes-vous plus excité quand c’est la première fois avec une femme ?
L’orgasme !

Ben… ça vous fait quoi au juste ? Comment pouvez-vous le définir, à quoi pouvez-vous le comparer… Et l’éjaculation sans plaisir, ça existe vraiment ? (nous les femmes, on a du mal à le croire… ) Et inversement : l’orgasme sans éjaculation ??? on veut savoir !

Les petites fantaisies (entre amis)

Par chance, nous autres humains avons inventé un florilège de jeux érotiques à décliner à l’infini, avant pénétration vaginale, au cours des préliminaires, comme acte sexuel complet, en guise de palliatif quand il y a impossibilité d’avoir un rapport sexuel « classique », ou encore pour pimenter nos ébats. Vous aurez sans doute reconnu les pratiques dont je parle : fellation, cunnilingus, masturbation, « cravate de notaire », éjaculation externe, fessée et sodomie (la liste n’est pas exhaustive… )sont les « petits plus » dont nous pouvons nous régaler entre adultes consentants. Et vous ? Qu’est-ce qui vous fait tripper ?

Après l’amour…

Une fois que la bataille des corps s’est achevée, que ressentez-vous ? Quels sont vos besoins et vos envies (une bière et une clope, non je rigole) , Est-il vrai que vous êtes physiologiquement programmés pour vous endormir « après » ? Ou s’agit-il d’une légende inventée par… vous les hommes pour qu’on leur fiche la paix ? 

Vos fantasmes

Qu’est ce qui vous met dans tous vos états ? Avez-vous déjà réalisé des fantasmes ? Et alors, déçu ou enchanté ? Partagez-vous vos fantasmes avec vos amantes ?

Le câlin de votre vie… 
Celui qui vous a le plus marqué, et pourquoi… Parce qu’il y avait de l’amour ? (C’est mieux quand il y a des sentiments, ou pas ?) Parce que c’était torride ? Un fantasme réalisé ?

La masturbation…

Promis, on ne dira rien à votre femme… Ca vous apporte quoi de plus ou de différent par rapport à un… rapport sexuel ? Vous pratiquez souvent ? Même quand vous êtes en couple ? Vous pensez à quoi, à qui ? (rassurez-vous, les filles pratiquent aussi… sauf votre femme, bien sûr, parce que vous êtes un amant parfait !) Racontez-nous, on veut comprendre !

Voilà, c’en est fini de mes indiscrétions… certaines questions vous paraissent peut-être impudiques, mais je suis sûre que vos contributions ne feront qu’améliorer la sexualité de l’humanité tout entière ! (au moins… )

